

είναι υψηλότερη αυτής

Χρονική στιγμή της αποστολής του Δελτίου Παραγγελίας ή τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να
εξ περιπτώσεως της Σημείωσης στο Παράρτηριο Τιμών της Ε.Π.Υ. κατά την
τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αμοιβαία ναλικά.
σύμφωνα με τον πίνακα που παρατίθεται καθώς και οι αριθμοί Μητρώου του Παράρτηριου με
στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρονται, ο αλφών αριθμός του είδους

Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαραίτητα

παραγγέλως.
είδη είναι επισημασμένα ή τολάχιστο χρονικό διάστημα παράδοσης τους από την ημέρα λήψης
στην προσφορά, εκτός από τον αριθμό αιτήματος (N102) θα πρέπει να αναφέρονται
υποχρεωτικά.

ΣΥΝΔΕΥΤΙΚΟ 1, του οποίου όλα τα ορισθέντα πεδία πρέπει να συμπληρωθούν
υπολογιστικού φύλλου (excel) που επισυνάπτεται στην παρούσα φέρυα ως
απορροφούν και β) να συνοδεύεται από ηλεκτρονική υποβολή συμπληρωμένου του
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (σε περίπτωση μη συμπόρως οι προσφορές θα
μοφή υποβολής και αν επιλέξει, πρέπει απαραίτως: α) να φέρει **ΣΦΑΓΙΔΑ ΚΑΙ**
παραγράφς, είτε σε έντυπη μοφή, με φάξ στον αριθμό που αναγράφεται παραπάνω. Όποια
είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση **natasaroka@n3.syzefixis.gov.gr με αίτηση αποδεικτικού**
Δεκές θα γίνουν ός προσφορές υποβλήθουν **έως την Παρασκευή 21-07-2017 στις 11.00**

Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και
Τιμών της Ε.Π.Υ.
κρίτηριο τη χαμηλότερη τιμή, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παράρτηριου
παραδωπίνακα, με τη διαδικασία τα δημόσια στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με
Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον
Για την κάλυψη επιτακτών και έκτακτων αναγκών το Γενικό Νοσοκομείο

(Αριθμός Αιτήματος N102/2017)

**ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ
ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΑΙΚΩΝ MTN**

Θεσσαλονίκη, 12 Ιουλίου 2017

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΑΙΚΟΥ
ΠΛΗΡΟΦ.: Α.Ροκά
ΤΗΛ.: 2313303067
FAX : 2313303070



ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημόσια του παρόντος

A/A	
1	NEEDLES FISTULA G15-G16 WITH BACK EYE
2	ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΙΜΑΤΟΣ DIAPACT SET Για μηχάνημα DIAPACT
3	ΣΕΤ ΠΑΡΑΚΕΝΤΗΣΗΣ ΦΙΣΤΟΥΛΑ DIALYSIS KIT
4	ΓΡΑΜΜΕΣ ON-LINE ΣΕΤ ΓΡΑΜΜΩΝ ΠΡΟ/ΜΕΤΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΤΑΛΗΛΑ ΓΙΑ ON-LINE ΑΙΜΟΔΙΟΧΗΣΗ(HIF)- ΑΙΜΟΔΙΟΧΗΣΗ(HF) ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ .ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΓΡΑΜΜΗ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟ ΦΙΛΤΡΟ ΑΠΟ ΜΕΜΒΡΑΝΗ PEPA(POLYESTER POLYMER ALLOY)
5	ΚΑΘΗΜΕΡΕΣ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΝΕΦΡΟΥ ΥΠΟΚΑΙΔΙΟΙ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ (NO14,16,18,...)
6	ΥΓΡΑ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΚΙΤΡΙΚΟ CITRONES 50% Για απολύμανση των μηχανημάτων Τεχνητού Νεφρού τύπου Brawn Dialog και Nikisso Artili

2017.

Οι προσφορές αφορούν το 1^ο (3^ο) τετράμηνο του 2017 και θα πρέπει να έχουν ισχύ έως 31-12-2017.

- ✓ Πιστοποιητικά CE και έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.
- ✓ Κωδικός E.K.A.Π.Τ.Υ
- ✓ GMDN

Οι προμηθευτές θα πρέπει επιπλέον να αναφέρουν στην προσφορά τα κάτωθι στοιχεία :